



सांध्य दैनिक

उत्तरांचल दीप

सबके हाथ सच के साथ



हल्द्वानी वर्ष 16 अंक 86 पृष्ठ 4 मूल्य 1.00 रु. गुरुवार, 19 सितम्बर 2024 आराध्या बच्चन ने शिव राजकुमार ...पृष्ठ-3 पर

News कॉर्नर तेज रफतार वाहन ने अज्ञात युवक को कुचला, मौत

हल्द्वानी। बरेली रोड पर एक तेज रफतार वाहन ने एक अज्ञात युवक को कुचल दिया। हादसे के बाद वाहन चालक मौके से फरार हो गया। स्थानीय लोगों की सूचना पर मंडी चौकी प्रभारी विजय मेहता घटनास्थल पर पहुंचे और स्थिति का जायजा लिया। युवक की पहचान के लिए पुलिस ने शव को तलाशी ली, लेकिन पहचान से संबंधित कोई दस्तावेज नहीं मिला। पुलिस ने युवक के शव को मोर्चरी में भेज दिया है और उसकी शिनाख्त के प्रयास जारी हैं। कोतवाल उमेश कुमार मलिक ने बताया कि यदि युवक की पहचान नहीं हो पाती, तो शव का अंतिम संस्कार पोस्टमार्टम के तीन दिन बाद किया जाएगा।

कृषि सेवा केंद्र में लगी आग, दमकल ने पाया आग पर काबू



हल्द्वानी। शहर के मध्य स्थित कालू सिद्ध मंदिर के पास स्थित मॉडर्न कृषि सेवा केंद्र में देर रात आग लग गई, जिससे हड़कंप मच गया। आग की सूचना मिलने पर अग्निशमन विभाग की टीम ने त्वरित कार्रवाई करते हुए समय रहते आग पर काबू पाया, जिससे बड़ा हादसा टल गया। दुकान में भारी मात्रा में कृषि रसायन, दवाइयों और यूरिया खाद रखी हुई थी। आग लगने का कारण प्रथम दृष्टया शॉर्ट सर्किट बताया जा रहा है, जिससे लाखों रुपये का नुकसान होने की आशंका है। दुकान के स्वामी द्वारा नुकसान का आकलन किया जा रहा है। राहगीरों ने दुकान से धुआं निकलते देख तुरंत अग्निशमन विभाग को सूचित किया। दमकल की टीम ने कठिनाई से दुकान की शटर का ताला तोड़कर आग बुझाने का प्रयास किया। आग ने दुकान को पूरी तरह से अपनी चपेट में ले लिया था, लेकिन गनीमत रही कि आग पर समय रहते काबू पा लिया गया।

सितारगंज पहुंचे डीएम, गन्ना पेराई सत्र की तैयारियों का किया निरीक्षण

सितारगंज/रुद्रपुर हमारे संवाददाता

गन्ना पेराई से पूर्व चीनी मिल जेजीएन शुगर एंड बायोफ्यूल्स प्रा. लि. सितारगंज की तैयारियों को जांचने अधिकारियों के साथ जिलाधिकारी उदय राज सिंह पहुंचे सितारगंज।



उन्होंने कहा कि गन्ना पेराई सीजन जल्द शुरू होने वाला है इसलिए सारी तैयारियां पूरी कर ली जाय। प्रबंध निदेशक चीनी मिल आदित्य झाजी ने बताया कि चीनी मिल का मॉडनाइजेशन, मेंटेनेंस व सफाई कार्य पूर्ण हो चुका है

विधुत उत्पादन किया जाएगा मिल में विधुत उपयोग कर अवशेष विधुत ग्रिड को दिया जाएगा। डीएम ने गन्ना अधिकारी को क्षेत्र में गन्ना उत्पादन की जांच करने के साथ ही गन्ना रकबा बढ़ाने हेतु किसानों को प्रेरित करने के निर्देश दिए। गन्ना अधिकारी ने बताया कि इस वर्ष क्षेत्र में किसानों द्वारा 6300 हेक्टेयर में गन्ना बोया गया है। डीएम ने गन्ना उत्पादन करने वाले किसानों एवम उनकी जोत का डाटा एकत्र करते हुए और किसानों को भी गन्ना उत्पादन

करने के लिए प्रेरित करने तथा जो किसान गन्ना उत्पादन कर रहे हैं उन किसानों को रकबा बढ़ाने के लिए प्रेरित किया जाए ताकि गन्ना रकबा 10,000 हेक्टेयर किया जा सके। उन्होंने सितारगंज क्षेत्र में गन्ना शीघ्र केंद्र हेतु भूमि तलासे के निर्देश भी दिए। निरीक्षण दौरान एडीएम पंकज उपाध्याय, एसडीएम रविन्द्र जुआदा, कौसतुभ मिश्र, तहसीलदार पूजा शर्मा, सीओ बहादुर सिंह चौहान, गन्ना अधिकारी आशीष नेगी आदि मौजूद थे।

चुनावी रैली: विपक्ष पर बरसे पीएम मोदी

तीन खानदानों ने जम्मू-कश्मीर को बर्बाद किया: प्रधानमंत्री मोदी

जम्मू-कश्मीर

एजेंसी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी विधानसभा चुनावों के दूसरे चरण के लिए वीरवार को श्रीनगर चुनावी रैली को संबोधित कर रहे हैं। इसके बाद वह कटड़ा में रैली करेंगे। सभा करने से पहले प्रधानमंत्री माता वैष्णो देवी के दर्शन भी करेंगे।



उन्होंने हजरतबल, चंडा माता, खीर भवानी, शंकराचार्य का जिक्र किया और कहा कि इन तीन परिवारों के कारण हमारे पवित्र स्थान सुरक्षित नहीं हैं। तीन दशकों के बाद मुह्रम का जुलूस निकाला गया, पर्यटन बढ़ रहा है, टैक्सो मालिक और ढाबा मालिक... हर कोई शान्तिपूर्ण माहौल में आजीविका कमा रहा है, यह सब जम्मू-कश्मीर के लोगों के कारण है। जम्मू-कश्मीर को तेरर से, दहशतवादी से आजाद कराना। जम्मू-कश्मीर के खिलाफ साजिश करने वाली हर ताकत को हराना। यहां के नौजवानों को यहीं पर रोजगार के मौके दिलाए। ये मोदी का इरादा है, मोदी का वादा है। किरतवाड़ में 80ल से ज्यादा वोटिंग, डोडा में 71% से ज्यादा वोटिंग, रामबन में 70% से ज्यादा और कुलगाम में 62% से ज्यादा वोटिंग हुई है। अनेक सीटों पर पिछली बार की वोटिंग के रिकॉर्ड टूट गए हैं। ये नया इतिहास बना है, ये नया इतिहास जम्मू-कश्मीर के लोगों ने रचा है। कुछ दिन पहले जब मैं जम्मू-कश्मीर आया था... तो मैंने कहा था कि जम्मू-कश्मीर की बर्बादी के लिए तीन खानदान जिम्मेदार हैं। तब से, दिल्ली से लेकर श्रीनगर तक, ये लोग बौखलाए हुए हैं।

नवोदय विद्यालय गैरसैण में तड़के शॉर्ट सर्किट से लगी आग, हॉल में सोए थे बच्चे

चमोली हमारे संवाददाता

नवोदय विद्यालय गैरसैण में बड़ा हादसा होने से टल गया। शॉर्ट सर्किट से यहां आग लग गई और इस दौरान बच्चे सोए थे। नवोदय विद्यालय गैरसैण में शॉर्ट सर्किट से आग लग गई।

टीन और फाइबर का बना हुआ है, इसमें चार पार्ट हैं। तीन पार्ट में बच्चे रात में सोए थे और चौथे भाग में बच्चों के रजाई गद्दे बिस्तर समान और खेल का सामान रखा हुआ था। आगजनी शुरू हुई और पूरे फैंब्रिकेटेड हॉल में लग गई। सारे बच्चे सुरक्षित हैं। किसी भी बच्चे को या स्टाफ कर्मचारी टीचर को हानि नहीं हुई। फायर ब्रिगेड व स्थानीय पुलिस और प्रशासन मौके पर पहुंचे। स्टोर में रखे बच्चों के रजाई गद्दा सामान बैग्स तथा खेल सामग्री जल गई है। आग पर काबू कर लिया गया है।

इस दौरान यहां बच्चे सोए थे, लेकिन गनीमत रही कि आग बच्चों के कमरे तक नहीं पहुंची, अन्यथा बड़ा हादसा हो सकता था। फायर ब्रिगेड और स्थानीय पुलिस और प्रशासन मौके पर पहुंची। विद्यालय की एक बिल्डिंग के हॉल में जो की



गोल्ड लोन के लिए गिरवी आभूषण निकले नकली, कोर्ट के आदेश पर मुकदमा दर्ज

हल्द्वानी हमारे संवाददाता

केनरा बैंक की शाखा मुखानी में धोखाधड़ी का मामला सामने आया है जिसमें आरोप है कि आरोपी ने फर्जी कागजात के आधार पर बैंक से गोल्ड लोन प्राप्त किया। गोल्ड लोन के नाम पर उसने सोने के नकली गहने गिरवी रख दिए। इस मामले की सूचना मुखानी पुलिस को भी दी गई लेकिन कोई कार्रवाई नहीं हुई जिसके बाद पीड़ित को भी शरण में पहुंचा। कोर्ट के आदेश पर पुलिस ने मामला दर्ज कर किया है।

प्राप्त करने के लिए सोने की एक चैन और दो सोने के कंगन बैंक में गिरवी रखे थे। बैंक के नियमों के अनुसार, आभूषण की शुद्धता की जांच के लिए इन्हें अधिकृत ज्वेलर भारद्वाज ज्वेलर्स को भेजा गया। ज्वेलर ने इन आभूषणों की शुद्धता को मान्यता दी और बैंक ने वारसी को लोन जारी कर दिया। लेकिन जब 31 मई 2023 को आभूषणों का पुनः मूल्यांकन किया गया, तब यह सामने आया कि पेश किए गए आभूषण नकली थे। शाखा प्रबंधक का आरोप है कि वारसी बैंक ज्वेलर तरुण भारद्वाज ने मिलकर बैंक के साथ धोखाधड़ी की और नकली आभूषण के माध्यम से लोन हासिल कर लिया। शाखा प्रबंधक की शिकायत पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर लिया है।

21 सितंबर को होगा आतिशी का शपथ ग्रहण समारोह

नई दिल्ली एजेंसी

उत्के साथ अन्य मंत्री भी लेंगे शपथ दिल्ली के मुख्यमंत्री पद से अरविंद केजरीवाल के इस्तीफे के बाद सीएम बनने जा रही आतिशी 21 सितंबर को शपथ लेंगी। इसी दिन उनकी पूरा मंत्रिमंडल भी शपथ लेगा।



आतिशी 21 सितंबर को दिल्ली की मुख्यमंत्री पद की शपथ लेंगी। उनके साथ अन्य मंत्री भी शपथ लेंगे। अरविंद केजरीवाल ने बीते मंगलवार को शाम को एलजी को अपना इस्तीफा सौंपा था और आतिशी ने सरकार बनाने का दावा पेश किया था। आम आदमी पार्टी ने एक बयान में कहा कि आतिशी 21 सितंबर को दिल्ली के मुख्यमंत्री के रूप में शपथ लेंगी, उनके साथ अन्य मंत्री भी शपथ लेंगे। बता दें कि दिल्ली के उपराज्यपाल वीके सक्सेना ने सरकार के गठन के प्रस्ताव के साथ मुख्यमंत्री अरविंद

मिलने के बाद आतिशी शनिवार को दिल्ली की मुख्यमंत्री के तौर पर शपथ लेंगी। राज निवास सूत्रों के अनुसार, एलजी ने स्वेच्छा से शपथ दिलाने की तारीख तय की है। इसके लिए अरविंद केजरीवाल व आतिशी ने उनको कोई सुझाव नहीं दिया था। तकनीकी रूप से मुख्यमंत्री के इस्तीफा देने पर पूरा मंत्रिमंडल भंग माना जाता है। इस वजह से आतिशी के साथ ही उनका पूरा मंत्रिमंडल शपथ लेगा। इस मंत्रिमंडल में कुछ नये विधायक जुड़ेंगे तो कुछ पुरानी मंत्रियों को शामिल किया जाएगा। मंत्रियों के नाम और उनके विभाग तय करने का अधिकार मुख्यमंत्री का ही होगा। सूत्र बताते हैं कि केजरीवाल कैबिनेट के मंत्री आतिशी को कैबिनेट में शामिल होंगे। वहीं, न्यूनतर दो नए चेहरे भी कैबिनेट में दिखेंगे। आतिशी के साथ उनके कैबिनेट सहयोगी भी शपथ ले सकते हैं।

